

Skupština  
opštine  
Lopare



# SLUŽBENI GLASNIK

Broj 44  
Godina  
Lopare,

Glasnik  
izlazi  
po  
potrebi

SKUPŠTINA OPŠTINE  
L O P A R E

S L U Ź B E N I G L A S N I K  
O P Š T I N E L O P A R E

BROJ: 11

DATUM: 24.08.1984. godine

Glasnik izdaje Skupština opštine  
Lopare, a uredjuje ga Stručna  
služba Skupštine opštine Lopare.

Glasnik izlazi po potrebi.

SLUŽBENI GLASNIK OPŠTINE LOPARE

Godina XX | Broj: 11. | Datum: 24.08.1984.g.

S A D R Ž A J

1. PROGRAM RADA NA PRIPREMANJU I DONOŠENJU  
DRUŠTVENOG PLANA OPŠTINE LOPARE ZA PERIOD  
OD 1986. DO 1990. GODINE i
2. SAOPŠTENJE SLUŽBE DRUŠTVENOG KNJIGOVODSTVA  
O INDEKSU PROSJEČNO OSTVARENOM LIČNOM DOH-  
OTKA PO RADNIKU U PRIVREDI OPŠTINE LOPARE  
U PRVOM POLUGODIŠTU 1984. GODINE.

Na osnovu člana 128. Zakona o sistemu društvenog planiranja i o društvenom planu Bosne i Hercegovine /"Službeni list SRBIH", broj 18/78, 33/80 i 32/83/ i tačke III Odluke o pripremanju i donošenju Društvenog plana opštine Lopare za period od 1986. do 1990 godine, u dogovoru sa Osnovnom privrednom komorom Tuzla, Opštinskim vijećem Saveza sindikata Lopare i Opštinskom Konferencijom SSRN Lopare, Izvršni odbor Skupštine opštine Lopare na sjednici od 9. AVGUSTA 1984. godine, utvrđuje

## P R O G R A M   R A D A

### NA PRIPREMANJU I DONOŠENJU DRUŠTVENOG PLANA OPŠTINE LOPARE ZA PERIOD OD 1986. DO 1990. GODINE

#### I.

Pripremanje i donošenje Društvenog plana opštine Lopare za period od 1986. do 1990. godine obaviće se tokom prve faze ostvarivanja Društvenog programa ekonomske stabilizacije i treba da predstavlja jedan od najznačajnijih oblika ostvarivanja tog programa. Radi toga sve aktivnosti na pripremanju i donošenju Društvenog plana opštine Lopare treba da budu u punoj mjeri uskladjene s opredjeljenjima iz Dugoročnog programa ekonomske stabilizacije. U skladu s tim, Društveni plan opštine Lopare predstavljaće i razradu druge faze Dugoročnog programa ekonomske stabilizacije.

Uvažavajući načelo istovremenosti i načelo kontinuiteta planiranja, potrebno je da svi nosioci planiranja istovremeno pristupe pripremanju svojih planova i organizacijski rada na samoupravnom sporazumijevanju i dogovaranju o osnovama planova.

Organizacije udruženog rada i druge samoupravne organizacije i zajednice treba da analiziraju i ocijene sadašnji razvoj, sadašnje stanje i probleme i uslove i mogućnosti razvoja u narednom periodu, utvrde realne mogućnosti za proširivanje i unapređivanje materijalne osnove rada - polazeći od: uslova tržišta, ostvarenog dohotka i raspoložive akumulacije, procjene mogućnosti udruživanja rada i sredstava za dohodovno povezanim organizacijama udruženog rada, kao i realnih mogućnosti obezbjeđenja potrebnih finansijskih sredstava za predviđeni razvoj.

U toku pripremanja Društvenog plana opštine Lopare i dogovaranja o osnovama tog plana, Izvršni odbor Skupštine opštine Lopare saradivaće sa Privrednom komorom Tuzla, Vijećem Saveza sindikata i Opštinskom konferencijom SSRN Lopare, samoupravnim organizacijama i zajednicama i permanentno pratiti procese samoupravnog sporazumijevanja i

dogovaranja u osnovama planova - radi obaveznosti i jedinstva procesa planiranja i donošenju planova svih nosilaca obaveštavati Skupštinu opštine Lopare.

Na osnovu obavezne jedinstvene metodologije i minimuma obaveznih jedinstvenih pokazatelja koji su povezani nosioci planiranja razmjenjivaće informacije radi stvaranja uslova za što uspješno sporazumijevanje i dogovaranje o osnovama planova.

Nadležni organi upravljanja samoupravnih organizacija i zajednica, uskladu sa rokovima utvrđenim u ovom programu, utvrdiće svoje programe rada na pripremanju i donošenju planova i preduzeće potrebne aktivnosti da se samoupravni sporazumi i dogovori o osnovama planova pripreme i zaključe i planovi donesu u skladu s rokovima predviđenima za podnošenje Skupštini opštine Lopare. Načelnici i članovi prijedloga društvenog plana opštine Lopare. Načelnici i članovi se, u skladu s načelom istovremenosti planiranja, svi planovi samoupravnih organizacija i zajednica i društveni planovi društveno-politički zajednica donijeli isto vrijeme i u međusobnoj zavisnosti i povezanosti.

Učesnici u utvrđivanju ovog programa su saglasni da Privredna komora Tuzla, Opštinska zajednica Saveza Lopare i Opštinsko vijeće Saveza sindikata Lopare donesu svoje programe aktivnosti radi pokretanja i organiziranja organizovane aktivnosti svih nosilaca planiranja u opštini na pripremanju i donošenju planova za period od 1986. do 1990. godine.

Rad na pripremanju i donošenju društvenog plana opštine Lopare i u skladu s tim rad na pripremanju i donošenju planova svih drugih nosilaca planiranja u opštini će se, u osnovi, u tri faze:

1. Prva faza rada obuhvata naučno-istraživački rad, pripremanje analitičko-planskih materijala, pokretanje i otpočinjanje procesa dogovaranja o osnovama planiranja opštine Lopare i samoupravnog sporazumijevanja o osnovama planova drugih nosilaca planiranja u opštini. Ova faza otpočinje donošenjem Odluke o pripremanju i donošenju društvenog plana opštine Lopare i donošenjem dogovora o osnovama planiranja drugih nosilaca planiranja, a završava se donošenjem Odluke zajednica i utvrđivanjem koji dogovori o osnovama planiranja plana opštine Lopare će se pripremiti i zaključiti.

Osnovne aktivnosti u ovoj fazi su:

- pripremanje prve verzije Analitičko-planskog programa ekonomskog razvoja opštine Lopare u periodu od 1986. do 1990. godine i uslova i mogućnosti razvoja u periodu od 1986. do

1990. godine - sa dokumentacionom osnovom - i odgovarajućih dokumentacionih i analitičkih materijala od strane drugih nosilaca planiranja u opštini,

- utvrđivanje smjernica za pripremanje Društvenog plana opštine Lopare i određivanje koji dogovori o osnovama tog plana će se pri remati i zaključivati, kao i smjernica za pripremanje planova drugih nosilaca planiranja i određivanje samoupravnih sporazuma o osnovama tih planova.

Ova faza rada trajaće do kraja februara 1985. godine.

2. Druga faza rada predstavlja po svom karakteru period intenzivne međusobne razmjene informacija, uskladjivanja stavova i pojedinačnih i zajedničkih interesa društveno-ekonomskog razvoja između učesnika u planiranju.

Ova faza obuhvata pripremanje nacрта dogovora o osnovama Društvenog plana opštine Lopare, a završava se utvrđivanjem nacрта društvenog plana opštine Lopare i njegovim dostavljanjem Skupštini opštine Lopare.

U ovoj fazi treba da se obave slijedeće osnovne aktivnosti:

- pripremanje konačne verzije Analize društveno-ekonomskog razvoja opštine Lopare u periodu od 1986. do 1990. godine - sa dokumentacionom osnovom kao pratećeg dokumenta uz Nacrt društvenog plana opštine Lopare.

- pripremanje i zaključivanje dogovora o osnovama Društvenog plana opštine Lopare,

- pripremanje nacрта Društvenog plana opštine Lopare i njegovo dostavljanje Skupštini opštine Lopare,

- pripremanje odgovarajućih dokumenata u samoupravnim organizacijama i zajednicama.

Ova faza rada trajaće od marta do septembra 1985. god.

3. Treća faza je završna faza rada na pripremanju i donošenju Društvenog plana opštine Lopare i drugih nosilaca planiranja u opštini.

Ova faza rada počinje razmatranjem nacрта Društvenog plana opštine Lopare u Skupštini opštine Lopare, a završava se utvrđivanjem konačnog prijedloga i donošenjem Društvenog plana opštine Lopare, kao i planova svih drugih nosilaca planiranja u opštini.

Ova faza rada trajaće od oktobra do kraja 1985. god.

## II

Na osnovi jedinstvene metodologije i minimuma zajedničkih pokazatelja, svi nosioci planiranja dužni su da kvalitetno isprave sadržaj plansko-analitičkih dokumenata.

Republički zavod za statistiku Služba društvenog knjigovodstva, kao i drugi organi i organizacije, koji raspolažu odgovarajućim podacima, dužni su da obezbjede, u skladu s predviđenim rokovima, u svim fazama rada, potrebne podatke za pripremu analitičkih materijala, samoupravnih sporazuma i odgovora o osnovama planova i svih drugih planskih dokumenata.

U ovom dijelu Programa rada preciziraju se nosioci poslova i rokovi za pripremanje i donošenje osnovnih planskih dokumenata za period od 1986. do 1990. godine.

1. Analiza društveno-ekonomskog razvoja opštine Lopare u periodu od 1981. do 1985. godine i uslova i mogućnosti razvoja u periodu od 1986. do 1990. godine.

Nosilac posla: Opštinska komisija za privredu, društvene djelatnosti, opštu upravu i organizaciju uprave u saradnji s drugim opštinskim organima uprave, Privrednom komorom Tuzla i Službom društvenog knjigovodstva.

R O K : - prva verzija Analize - juli 1984.

- konačna verzija Analize - juni 1985.

2. Sažetnice za pripremanje Društvenog plana opštine Lopare za period od 1986. do 1990. godine.

Nosilac posla: Opštinska komisija za privredu, društvene djelatnosti, opštu upravu i organizaciju uprave u saradnji s drugim opštinskim organima uprave.

R O K : - februar 1985. godine

3. Dogovori o osnovama Društvenog plana opštine Lopare za period od 1986. do 1990. godine.

Nosilac posla: Opštinska komisija za privredu, društvene djelatnosti, opštu upravu i organizaciju uprave u saradnji s drugim opštinskim organima uprave i Privrednom komorom Tuzla.

R O K : - nacrt dogovora - mart 1985. godine

- prijedlog dogovora - juni 1985. godine

4. Nacrt društvenog plana opštine Lopare za period od 1986. do 1990. godine.

Nosilac posla: Opštinska komisija za privredu, društvene djelatnosti, opštu upravu i organizaciju uprave u saradnji s drugim opštinskim organima uprave i Privrednom komorom Tuzla.

R O K - dostavljanja Izvršnom odboru - juli 1985.  
 - dostavljanje Skup.opš.Lopare - septembar  
 1985. god.

5. Prijedlog društvenog plana opštine Lopare za period od 1986. do 1990. godine.

Nosilac posla: Opštinska komisija za privredu, društvene djelatnosti, opštu upravu i organizaciju uprave u saradnji s drugim opštinskim organima uprave i Privrednom komorom Tuzla.

R O K : - dostavljanja Izvršnom odboru - novembar  
 1985. god.  
 - dostavljanja Skupštini - decembar  
 opštine Lopare 1985. god.

### III

Izvršni odbor Skupštine opštine Lopare staraće se o organizaciji cjelokupnog posla i usaglavaće rad opštinskih organa uprave na pripremanju Društvenog plana opštine Lopare.

U postupku pripremanja Društvenog plana opštine Lopare i dogovaranja o osnovama tog plana Izvršni odbor će saradjevati s drugim učesnicima u utvrđivanju ovog programa rada, redovno će pratiti ostvarivanje Programa rada i obavješ-  
 tavati Skupštinu opštine Lopare o stanju poslova i problemima na koje se nailazi u radu, kako bi se obezbedilo da se Društveni plan opštine Lopare donese u skladu sa zakonom o sistemu društvenog planiranja i o društvenom planu Bosne i Hercegovine i u rokovima utvrđenim u Odluci o pripremanju i donošenju Društvenog plana opštine Lopare za period od 1986. do 1990. godine.

Opštinska komisija za privredu, društvene djelatnosti, opštu upravu i organizaciju uprave u saradnji s drugim opštinskim organima uprave, obezbediće blagovremenu pripremu analitičkih i dokumentacionih materijala i stručnu obradu planskih dokumenata. Komisija će vršiti koordinaciju rada na konačnoj obradi osnovnih dokumenata Društvenog plana opštine Lopare, a drugi opštinski organi uprave vršiće koordinaciju rada na pripremanju dokumenata i analitičkih materijala za koje su nosioci posla - u skladu sa svojim programima rada na pripremanju i donošenju Društvenog plana opštine Lopare.



Organizacije udruženog rada i druge samoupravne organizacije i zajednice, u skladu s ovim programom i vlastitim programima rada pripremiće i donijeti svoje Društvene planove razvoja.

Privredna komora Tuzla, Vijeće Saveza sindikata Lopare i Opštinska konferencija SSRN Lopare, sa kojima Izvršni odbor Skupštine opštine Lopare utvrđuje ovaj program rada, programski će razraditi svoju aktivnost radi što organičanijeg učešća u izradi i razmatranju pojedinih dokumenata u vezi sa pripremom i donošenjem Društvenog plana opštine Lopare za period od 1986. do 1990. godine.

SKUPŠTINA OPŠTINE LOPARE

Izvršni odbor \_\_\_\_\_ godine

Broj: 02-599 \_\_\_\_\_  
Datum: 9.8.1984. godine

PREDSJEDNIK

SV IZVRŠNOG ODBORA  
7

Hajrudin Imširović, s.r.

SLUŽBA DRUŠTVENOG KNJIGOVODSTVA  
U SR BiH FILIJALA TUZLA

"Služba društvenog knjigovodstva u SR BiH Filijala Tuzla, u cilju primjene odredaba člana 12. i 15. Dogovora o društvenom usmjeravanju rasporedjivanja čistog dohotka i raspodjele sredstava za lične dohotke i zajedničku potrošnju radnika u 1984. godini izdaje sljedeće

S A O P Š T E N J E

Index prosječno ostvarenog ličnog dohotka po radniku /mjesečni prosjek/ u privredi opštine Lopare u prvom polugodištu 1984. godine u odnosu na isti period 1983. godine iznosi 137,07 ".

Molimo vas da ovaj tekst objavite u narednom broju vašeg Službenog glasnika.

Tuzla, 20.8.1984. godine  
Broj: 11852/84

DIREKTOR FILIJALE  
Ilija Brekalo, s.r.